11年送出38万份热气腾腾的助老餐

金山企业家李长虹以公益行动反哺社会

清晨6点,上海广缘大酒店 的后厨内,师傅们正在为一顿 顿"爱心助老餐"忙碌。自2014 年至今,已有38万份热气腾腾 的餐食准时送往朱泾镇19个社 区的老人家手中。这背后,是一 位企业家持续十一年的温暖坚 守。李长虹,上海永太服装(金 山)有限公司和广缘大酒店的 掌舵人, 从学徒到优衣库全球 供应商, 从三张桌子的小餐馆 到爱心助老送餐中心, 李长虹 用半生反哺,诠释了"吃水不忘

员工比订单重要

16岁那年,李长虹辍学 走进大队服装厂,从最基础的 剪线头学徒做起。在他最困难 的时候, 老书记经常关心他的 生活,乡亲们也时常送来蔬菜, 老师傅们手把手教他技术。这 些点点滴滴的温暖, 在他心中 埋下了回报社会的种子。

1997年,李长虹带领35名 同乡创办永太服装,从一家乡 村小作坊起步,逐步将其发展 为优衣库全球核心高端外套生 产基地。如今, 工厂规模达 36500多平方米,员工800余人, 年产量140万件,产品销往20多 个国家和地区。与此同时,他创 办的广缘大酒店也从最初仅有 三张桌子的小餐馆,发展成为 服务社区的综合性高端酒店。 两家企业的稳健发展,成为他 践行公益事业的坚实"底气"。

"员工比订单重要,员工 是企业的亲人。"这是李长虹常 挂嘴边的话。在永太,所有员工都 足额缴纳社保和住房公积金;即 使达到退休年龄但社保未满15年 的员工,公司也会继续聘用直至 缴足。他还设立专项助困资金,帮 助生活困难的员工渡过难关。缝 纫工老徐突发脑溢血去世,留下 妻子和两个上小学的孩子,李长 虹不仅帮忙料理后事, 更承诺: "两个孩子读到哪,我就供到哪。 这一供,就是十几年。

乡亲们的"自家人"

面对独居高龄老人"做饭 "吃饭难"的问题,当镇党 委、政府找到李长虹商讨助老送 餐项目时,他仍毫不犹豫地接下 了重担,广缘大酒店于是成为全 市首家开展爱心为老送餐的企 业。十一年来,酒店坚持"零利 润"运营,累计配送助老餐 38 万份, 贴补金额达 370 多 万元。这份执着与担当,让他 在 2016 年荣获第七届"上海 市慈善之星"称号。

2019年, 李长虹被聘为 大茫村"名誉村主任"。这个 "头衔"对他来说是认可更是 责任。大茫村位置偏远,村里 老人去市里看病不易,他牵线 上海市第八人民医院的专家团 队开展线上坐诊,并自掏腰包 在村里建起远程医疗点。从 2008年起,他免费为老年活 动室供应茶叶;看到村里网线

杂乱存在隐患,他主动推进 "理线清网"项目;为鼓励年 轻人创业,他设立专项创业基 金。如今,他通过镇上"传帮 带"项目带出的徒弟,已将产 品卖向海外。"每次她来报 喜,我比自己赚了钱还高兴。

据统计,近年来李长虹个 人为社会公益事业累计捐资捐 物 500 多万元。作为朱泾镇商 会会长,在他的带动下,30 多位非公企业家相继加入"名 誉村居主任"行列,为村里修 路装灯、建文化广场。



上海开展网约车治理专项整治行动

第一阶段整治将持续至12月31日

□ 记者 王葳然

本报讯 近日, 市交通委 执法总队、市公安局交管总队 联合组织开展全市网约车联合 治理专项整治行动。记者获 悉,本次专项整治行动第一阶 段整治将持续至12月31日。

整治首日上午9时许,执 法人员来到中山北路镇坪路交 叉口对过往的网约车开展执法 检查,一辆沪AEF4×××的 网约车接受了检查。执法人员

在检查时发现,驾驶员王某没 有从业资格证, 其驾驶的车辆 也没有相关的营运资质。根据 《上海市出租汽车管理条例》 相关规定,王某涉嫌擅自从事 出租汽车经营,或将面临1万 元至5万元的罚款。同时现场 交通执法人员对涉案车辆进行 扣押,公安交管部门对驾驶员 证件讲行暂扣。

"对于现场能够基本查实 的网约车非法客运的行为,本 市交通执法部门以及公安交管

海通码头汽车出口连续四年超百万辆

部门都将分别当场出具扣押车辆 和暂扣驾驶证的相关法律文书, 后续还将溯源网约车平台,形成 后实施行政处罚的闭环。"市交 通委执法总队新闻发言人王旭峰

据悉, 此次联合整治行动重 点围绕"两场四站"枢纽地区 各区主要轨道交通站点、热门旅 游景点、投诉热点地区等重点区 域,多维度高频次展开专项整 治,包括加强不合规车辆治理, 以及网约车平台主体责任审查。

小朋友有了新"玩伴"

□ 记者 王湧 摄影报道

本报讯 全球首个 AI 玩家 科技消费盛会——2025 西岸 国际科技消费嘉年华 (WTCC) 10 月 24 日在徐汇 滨江举行。这是一场属于科技 玩家们的科技消费"双 11", 汇聚了逾 300 家 AI 企业,包

含近 40 家模速空间入驻企业 和生态企业,全景式展现了一 条完整的 AI 产业链生态。40 余款新品在现场超过 10000 m² 的沉浸式体验空间中进行首 发。让科技玩家欣喜的是, 100 余款产品体验后可当场下 单购买,将前沿AI产品从实 验室送入消费者购物车。

本报讯 上海外高桥港区 海通国际汽车码头是全球最大 汽车滚装进出口码头。记者日 前从上海海关获悉,今年前三 季度,上海海关所属上海外高 桥港区海关累计监管外港海通

码头汽车出口110.9万辆,同比 增长14.2%,创历史新高,其中 新能源汽车占比超6成。自2022 年该码头汽车出口首破百万辆 以来,今年已经连续四年汽车 出口超百万辆。

"我们积极发挥'关企联络 员'作用,通过在线业务协调机 制,提前获取出口滚装船靠泊计 划,协同海通码头从车辆进港、堆 放, 杳赊, 移车直至放行等全诵关 物流环节无缝衔接,建立汽车通 关预约及应急处置机制,不断优 化通关监管环节,保障汽车出口 安全、顺畅、高效。"上海外高桥港 区海关查验九科科长陈佳表示。

上海东安国旅13816308046 53829270 www.da560705

纳米比亚+津巴布韦+赞比亚+博茨瓦纳+埃塞俄比亚全景16日59000元

美国东西海岸+夏威夷+三大国家公园+羚羊谷17日

MSC邮轮神曲号美国西海岸+加勒比海巡游19日

阿联酋7日(迪拜+沙迦+阿布扎比+5星酒店)

越南全景9日5699/越南火车专列16日3980元 澳纯玩5日2799/澳门·

美国东西海岸13日24800/+四大公园16日3

桂林阳朔7日1999/西昌攀枝花99里温泉8日3699元

埃及+土耳其15日(直飞往返+全含餐)18999 南非一地10日19900元/+克鲁格12日24 沙特+卡塔尔+巴林8日(5星酒店) 15 星瀚邮轮9日(巴林+阿联酋+卡塔尔)15800元